



Обнаружено тело ребенка, утонувшего в марте в реке Которосль

Следственным отделом по Фрунзенскому району города Ярославля СУ СКР по Ярославской области в рамках расследования уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), были организованы мероприятия по поиску тела 7-летнего мальчика, который 18 марта 2015 гулял вместе со своим приятелем по реке Которосль, провалился под лед и утонул.

Сегодня тело ребенка в одежде было обнаружено в реке Которосль возле автомобильного моста (проспект Толбухина города Ярославля). Мальчик опознан. При первичном осмотре телесных повреждений не обнаружено.

В настоящее время проводятся следственные действия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/919261>